

***Одной из основных задач Банка России является максимально быстрый переход на безналичный расчет, но полностью отказываться от наличных регулятор не намерен, об этом заявляет зампред ЦБ Ольга Скоробогатова в ходе сессии на ПМЭФ.***

"Основное направление перейти с наличных на безналичный расчет как можно быстрее - одна из основных задач ЦБ. По нашим расчетам, это реализуемо технически и ментально. Главный вопрос в последовательности действий" - говорит Скоробогатова. Также она добавляет, что есть позитивные примеры из Швейцарии, Финляндии и Норвегии. Их доля безналичной оплаты уже составляет примерно 85-90%, поэтому и РФ может идти по этому пути.

Однако с этим решением пока не стоит спешить, чтобы не получилась такая ситуация, когда пришлось бы думать о том, как перейти на наличные и какие-то оплаты остановились. А значит переход на безналичный расчет будет только после обдуманных действий по синхронизации и после вынесения решения по какому направлению двигаться.